

育經驗等，供同行借鏡參考之餘，亦為家長提供熱門資訊。至於「灣區教育」，報道大灣區各城市的教育政策及特色，助讀者了解更多內地教育的情況。

迎合家長和孩子需要

蔡若蓮局長認為，孩子在幼稚園和小學階段，是學習和成長的關鍵期，宜多些接觸有益身心、啓蒙思考的資訊。《教育佳》專門為學生設計很多生動有趣的學習資訊，包括好書推介、猜謎、填字遊戲

等，並刊登學生的投稿和畫作。此外，本刊還提供了一系列實用的育兒資訊，包括兒童健康、升學選校、理財教育、親子關係等，十分適合家長細讀。

蔡局長表示，《教育佳》自出版以來廣獲師生和家長的歡迎。「《教育佳》踏入第60期，我謹致以衷心的祝賀，祝願該刊承先啟後，繼往開來，盼望日後繼續發掘教育界的亮點，向學界和家長加以推廣，一起說好香港教育故事。」

▲《教育佳》在校園裏大受歡迎，中華基督教會協和小學（長沙灣）的同學們，爭相細閱《教育佳》，讀得開心。

推陳出新 更進一步

香港資助小學校長會
名譽主席張勇邦：

首先要祝賀《教育佳》第60期誕辰！過去已出版的期刊為廣大讀者帶來寶貴資料和實用訊息。例如切合家長所需的「選校／升學攻略」，以及個人特別欣賞、能使讀者有所得着的「家長信箱」。

期望日後可增設「家長講場」，邀請專家或嘉賓分享交流育兒經驗。最後，再次衷心恭賀《教育佳》特刊成功連刊60期！祝未來100期、120期……推陳出新，迎來更多、更優質的讀者！



冀增教育同工內容

香港大學教育學院助理院長（知識交流）、助理教授羅嘉怡：

欣賞《教育佳》通過有深度的專題採訪、新穎並多樣化的主題和內容，造福廣大讀者，對教育界、家長、學生和社會不同階層作出貢獻。祝貴刊一紙風行！

同時，建議可增加適合教育同工讀者閱讀

的內容，例如談談教育專業熱門話題、國際課程發展新趨勢、創新教學法、科技輔助日常的學與教、評估素養、培養學生學習動機、照顧學習多樣性等議題，讓同工有機會通過較輕鬆的途徑，了解教育界的最新發展，與時並進。

盼增新鮮熱辣題目

中華基督教會協和小學（長沙灣）校長、教育評議會主席蔡世鴻：

在教育發展不斷變化的今天，喜見《教育佳》能用心製作，為家長提供不同資訊，組成獨有的學習社群。《教育佳》迎來第60期，在此恭賀《教育佳》更上一層樓，成為一份更受歡迎的教育刊物，努力邁向第100期。

我建議除家長一般需要外，還可加入

一些熱門議題，如飯商午膳問題、全日制新時間表等；並多加一些名校或受歡迎學校專訪，以及專家或學者專欄，讓家長知得更多。



親子路上的同路人

家長信箱欄目作者香橙老師：

孩子不是機械人，豈是編寫程式，按一下Enter鍵，就能解決教養上所有疑難。也因為家家處境不同，孩子特性和成長經歷各異，同一個教養策略，並不一定適合所有家庭。

慶幸我們並不孤單，親子路上我們都是同路人。雖然我們不能為

家長提供萬應靈丹，憑着《家長信箱》，香橙老師盼望能陪伴家長一起找到育兒的新方向。

喜聞《教育佳》讀者人數節節上升。有讀者的支持和鼓勵，香橙老師跟一衆專欄作者定必繼續努力，提供更多更實用的資訊，為新一代的成長齊心努力。

理財教育從小做起

香港中文大學劉佐德全球經濟及金融研究所常務所長、新亞書院副院長莊太量：

香港是金融中心，但其實很多人不善理財，其中一個原因是理財不是學校的科目。鑑於小朋友沒有從小接觸理財教育，而家長也不知道如何找尋教育資源，作為一名經濟學者及家長，我希望借《教育佳》專欄與讀者們分享理財教育。



《教育佳》可說是兒童理財教育的先鋒，為香港教育帶來革命性的影響，亦令香港的學生在國際間更具競爭力。在此祝願《教育佳》讀者人數蒸蒸日上，在將來我希望多寫一些如何善用免費學習資源，提高小朋友學業成績。